
Жилет #ЛЕДЕНЦОВЫЙ_ПОЛОСАТИК 

Схема – описание  
Маргариты Тереховой 

 

Приветствую Вас! 

Купив описание #ЛЕДЕНЦОВЫЙ_ПОЛОСАТИК, Вы соглашаетесь не воспроизводить, не повторять, не 

копировать текст и фотоматериалы, не продавать, не выкладывать его в общий доступ в сети 
Интернет, на форумы и в блоги, а также не использовать в каких бы то ни было целях информацию и 
материалы, ставшие доступными Вам в связи с покупкой этого описания, за исключением личного 

пользования.  

Указывайте прямую и активную ссылку на автора @margarita.terekhova, то есть меня, когда будете 
выкладывать свои красивые фотографии в сети. 

Приятного процесса, Ваша Марго) 
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РАЗМЕРЫ 
Таблица 1 

• Далее значения для разных размеров будут записаны через дробь - 1/2/3. 
• Для того, чтобы выбрать размер, необходимо определиться со свободой облегания 

изделия. Размер 1 соответствует размеру S-М, рассчитан на обхват груди 82-92 см, 
свобода облегания по груди у него будет около 20-25 см. По мере увеличения 
фактического обхвата груди допустимо и желательно уменьшение свободы облегания 
изделия. Так, например, 3 размер будет оптимален для обхвата груди 112-118 см. Если Вы 
привыкли носить не очень объемные вещи, то базово будет смотреться изделие со 
свободой облегания 10-12 см. 

• Также стоит учесть выбор пряжи, который может повлиять на попадание в плотность. Если 
плотность получается рыхлее заданной, то размеры изделия увеличатся, и наоборот. 

ПРЯЖА 

S-М (44-46) L-2ХL (48-54) >3ХL (>56)

ОБХВАТ ГРУДИ 82-92 СМ 96-108 СМ >112 СМ

ОБХВАТ 
ИЗДЕЛИЯ ПО  

ГРУДИ
104-106 СМ 114-116 СМ 124-126 СМ
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Пряжу можно приобрести в магазине «Атмосфера» hTps://
atmospherestore.ru/good/pryaja 
Для быстрого перехода на страницу наведите камеру телефона 
на QR код.

52-53/57-58/62-63 см

54-56/56-58/56-58 см

26-27 см

22-23/24-25/24-25 см

5-6 см

17/18,5/20 см17/18,5/20 см 18/20/22 см

https://atmospherestore.ru/good/pryaja


Указав при заказе на сайте в графе ПРОМОКОД слово ЛЕДЕНЕЦ, а также при 
покупке на кассе магазина, Вам будет предоставлена скидка 7% на пряжу из 
следующего списка. 

Всесезонные составы: 

• LANA GROSSA SETASURI (25г/212 м) - 69% альпака сури, 31% шёлк в 2 нити. 

• LANA GROSSA SETASURI BIG (25г/100 м) - 70 % Альпака, 20 % Шелк, 10 % Мериносовая 
шерсть в 1 нить. 

• LANA GROSSA SETASURI DEGRADE (50г/424 м) - 69% альпака сури, 31% шёлк в 2 нити. 

• Lana Grossa Brigitte No.3 (25 г/100 м) - 40% мохер, 37% шерсть, 23% полиамид в 1 нить. 

• LANA GROSSA COCCO (50 г/135 м) - 62% мериносовая шерсть, 25% хлопок, 12% полиамид, 
1% эластан в 1 нить. 

• LANG YARNS SURI ALPACA (25г/100 м) - 100% альпака сури в 1 нить. 

• KATIA CONCEPT ATENEA (25г/175 м) - 42% овечья шерсть, 40% хлопок, 18% кашемир в 2 
нити. 

• KATIA CONCEPT COTTON-MERINO GLAM (50г/120 м) - 46% хлопок, 34% шерсть, 12% 
полиэстер, 8% полиамид в 1 нить. 

Летние составы: 

• LANA GROSSA JOLIE (50г/120 м) - 75% хлопок, 25% полиамид в 1 нить. 

• KATIA CONCEPT PLUMA (50г/150 м) - 85% хлопок, 15% полиамид в 1 нить. 

• KATIA CONCEPT SUMMER TWEED (50г/90 м) - 80% хлопок, 18% пенька, 2% полиэстр в 1 нить. 

• KATIA CONCEPT CAMBOYA (50г/85 м) - 100% хлопок в 1 нить. 

• KATIA CONCEPT COSMOPOLITAN (50г/105 м) - 88% вискоза, 12% полиэстер в 1 нить. 

РАСХОД 
В процессе вязания используется неограниченное количество цветов пряжи, которая может 
отличаться по весу и метражу в мотке.  

Ориентировочный общий расход, объединяющий все цвета: 550-600/600-650/650-700 
метров. 
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https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/setasuri/lana-grossa-setasuri
https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/setasuri-big/lana-grossa-setasuri-big
https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/setasuri-degrade/lana-grossa-setasuri-degrade
https://atmospherestore.ru/good/brigitte-no3-019
https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/cocco/lana-grossa-cocco
https://atmospherestore.ru/pryaja/lang-yarns/suri-alpaca/lang-suri-alpaca
https://atmospherestore.ru/pryaja/katia/katia-soncept-atenea/katia-concept-atenea
https://atmospherestore.ru/pryaja/katia/katia-soncept-cotton-merino-glam/katia-concept-cotton-merino_glam
https://atmospherestore.ru/pryaja/lana-grossa/jolie/lana-grossa-olie
https://atmospherestore.ru/pryaja/katia/category-katia-concept-pluma/katia-concept-pluma
https://atmospherestore.ru/index.php?route=product/product&path=404_202&product_id=1417&page=2
https://atmospherestore.ru/index.php?route=product/product&path=404_202&product_id=1415
https://atmospherestore.ru/pryaja/katia/katia-soncept-cosmopolitan/katia-concept-cosmopolitan


ИНСТРУМЕНТЫ 
• спицы 5 мм на леске 60 (80) см (размер спиц подбирается индивидуально, важно 

попасть в рекомендованную плотность); 

• спицы 4 или 4,5 мм на леске 40 (60) см (для горловины и резинки); 

• крючок №3 (для заправления хвостиков), бросовая нить (2-3 метра), игла пластиковая, 
маркеры, ножницы. 

ПЛОТНОСТЬ 

После ВТО: 
лицевая гладь поворотными рядами 
17,5 петель и 24 ряда = 10 см х 10 см 

СЛОВАРЬ 

Чтобы все указанные ниже ссылки на видео открылись, необходимо зарегистрироваться на сайте 
Школы вязания и творчества Атмосфера hEps://schoolkniPng.ru/tech и добавить обучающие блоки 
в личный кабинет (см. инструкцию на сайте). 

ТЕХНИКА 
QR КОД ДЛЯ 

БЫСТРОГО ПЕРЕХОДА 
НА СТРАНИЦУ

Классический набор петель — видео выполнения см. тут hTps://
schoolknipng.ru/tech/tech-2-klassicheskiy-nabor-petel)

Кромочные — в лицевом ряду первая снимается, последняя 
провязывается изнаночной. В изнаночном - первая снимается, 
последняя провязывается изнаночной. Следить, чтобы края 
получались без узелков. Видео выполнения см. тут: hTps://
schoolknipng.ru/tech/tech-0-klassicheskaya-kromka-prostaya

Резинка 2х2 — *2 лиц.п., 2 изн.п.* повторять от *и до *. 
(Видео выполнения см. тут: hTps://schoolknipng.ru/tech/tech-6-
rezinka-2h2)
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https://schoolknitting.ru/tech
https://schoolknitting.ru/tech/tech-2-klassicheskiy-nabor-petel
https://schoolknitting.ru/tech/tech-0-klassicheskaya-kromka-prostaya
https://schoolknitting.ru/tech/tech-6-rezinka-2h2


ТЕХНИКА 
QR КОД ДЛЯ 

БЫСТРОГО ПЕРЕХОДА 
НА СТРАНИЦУ

Классический набор петель — видео выполнения см. тут hTps://
schoolknipng.ru/tech/tech-2-klassicheskiy-nabor-petel)

Кромочные — в лицевом ряду первая снимается, последняя 
провязывается изнаночной. В изнаночном - первая снимается, 
последняя провязывается изнаночной. Следить, чтобы края 
получались без узелков. Видео выполнения см. тут: hTps://
schoolknipng.ru/tech/tech-0-klassicheskaya-kromka-prostaya

Резинка 2х2 — *2 лиц.п., 2 изн.п.* повторять от *и до *. 
(Видео выполнения см. тут: hTps://schoolknipng.ru/tech/tech-6-
rezinka-2h2)

Лицевая гладь — лицевой ряд вяжется лиц.п. Видео выполнения см. 
тут: hTps://schoolknipng.ru/tech/tech-6-litsevaya-glad С

Убавка вправо — 2 вместе вправо  –  провязать 2 петли вместе за 
переднюю стенку. Видео выполнения см. тут hTps://schoolknipng.ru/
tech/tech-8-ubavlenie-odnoy-petli-s-naklonom-vpravo-i-vlevo 
Убавка влево — 2 вместе влево – первую петлю снять на правую 
спицу не провязанной, вторую петлю провязать лицевой и первую 
петлю накинуть на вторую.

Прибавка (влево или вправо) — прибавление из скрещенного накида. 
Обратный и прямой накид в следующем ряду провязать скрещенной 
петлей. Видео выполнения см. тут hTps://schoolknipng.ru/tech/tech-7-
pribavleniya-petel-iz-skreschennogo-nakida

Укороченные ряды — выполняются немецким способом. Для этого необходимо вязать до 
точки разворота по узору, далее переворачивать полотно на другую сторону и вязать в 
обратном направлении.  

При развороте первую петлю в месте разворота снимать на правую спицу, и рабочую нить 
тянуть за работу (перед работой - в изнаночных петлях) до тех пор, пока эта петля не станет 
двойной, дальше ряд вяжется по узору. В следующем ряду эта Двойная петля (2 
половинки петли) провязывается одной петлей по узору (лицевой или изнаночной).
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https://schoolknitting.ru/tech/tech-2-klassicheskiy-nabor-petel
https://schoolknitting.ru/tech/tech-0-klassicheskaya-kromka-prostaya
https://schoolknitting.ru/tech/tech-6-rezinka-2h2
https://schoolknitting.ru/tech/tech-6-litsevaya-glad
https://schoolknitting.ru/tech/tech-8-ubavlenie-odnoy-petli-s-naklonom-vpravo-i-vlevo
https://schoolknitting.ru/tech/tech-7-pribavleniya-petel-iz-skreschennogo-nakida
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ПОРЯДОК РАБОТЫ 

Создание изделия начинается с нижнего края. Перед и спинка вяжутся отдельно друг от 
друга с последующей сборкой. Выполняется классический набор петель, отвязывается 
несколько сантиметров резинки 2х2. Этот участок вяжется на спицах на 0,5 - 1 мм меньше по 
размеру, чем основной. 

Далее меняются спицы на основной размер. И идет переход на основное полотно тела. 

Затем идут подрезы, выделение некоторых петель для них, и дальнейшее вязание с 
формированием горловины, скосов плеч. Далее сборка плечевых швов. 

После этого идет обработка горловины. Для этого вдоль кромочных поднимаются новые 
петли и формируется резинка 2х2 с убавками по центру изделия внизу V-выреза. 

Далее вяжутся обвязки пройм. В финале заправляются все хвостики и производится процесс 
ВТО. 

НАЧАЛО РАБОТЫ 

ВИДЕО-ЭКСКУРСИЯ ТУТ 

СПИНКА 

ЦВЕТНАЯ ГРАФИЧЕСКАЯ СХЕМА СПИНКИ ТУТ 
Ч/Б ГРАФИЧЕСКАЯ СХЕМА СПИНКИ ТУТ 

Набрать 92/100/108 петель на спицы 4 или 4,5 мм на леске 60 (80) см классическим 
способом. 

Первый ряд изнаночный. 

1 р: кром., 2 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторить всего 22/24/26 раза, кром.  

2 р: кром., 2 лиц.п., *2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторить всего 22/24/26 раза, кром. 

Повторять 1 и 2 ряды еще 5 раз. 

13 р: кром., 2 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторить всего 22/24/26 раза, кром. 

Далее перейти на спицы 5 мм на леске 60 (80) см. Продолжить вязание лицевой гладью. 
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https://vimeo.com/826935295/134b898368?share=copy
https://drive.google.com/file/d/19FfeABUd3UDZm-Zb2TTe5TfhxxO6nMax/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1EbNU9_EH4ju8qOIOWP0Vc5PWg4wgTbKo/view?usp=share_link


Провязать 60 рядов, в лицевых рядах - лицевыми петлями, в изнаночных - изнаночными. 
При создании полосатого изделия делать смену цветов в каждом 11 ряду, то есть каждая 
цветная полоса занимает 10 рядов. 

В 61 ряду вводится новый цвет. 

61 р: кром., 90/98/106 лиц.п., кром.  

62 р: кром., 90/98/106 изн.п., кром. 

63 р: 5 лиц.п. (включая кромочную) провязать и снять на бросовую нить, 82/90/98 лиц.п., 
следующие 5 петель снять на бросовую нить. 

Далее начинается поворотное вязание области пройм, нумерация рядов начинается 
сначала. 

ПРОЙМЫ СПИНКИ 

1 р: кром., 80/88/96 изн.п., кром. 

2 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 74/82/90 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

3 р: кром., 78/86/94 изн.п., кром. 

4 р: кром., 78/86/94 лиц.п., кром. 

5 р: кром., 78/86/94 изн.п., кром. 

6 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 72/80/88 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

7 - 13 р: кром., 76/84/92 петель, кром. 

14 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 72/80/88 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

15 - 19 р: кром., 78/86/94 петель, кром. 

20 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 74/82/90 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

21 - 25 р: кром., 80/88/96 петель, кром. 

26 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 76/84/92 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

27 - 31 р: кром., 82/90/98 петель, кром. 

32 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 78/86/94 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

33 - 37 р: кром., 84/92/100 петель, кром. 
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38 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 80/88/96 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

39 - 43 р: кром., 86/94/102 петель, кром. 

44 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 82/90/98 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

45 - 49 р: кром., 88/96/104 петель, кром. 

50 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 84/92/100 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

51 - 53 р: кром., 90/98/106 петель, кром. 

Далее формируется вырез горловины и скосы плеч. 

Для 2/3 размеров продолжить. 

54 - 57 р: кром., 90/98/106 петель, кром. 

Горловина спинки. Правая сторона 

54/58/58 р: кром., 87/95/103 лиц.п., разворот 

55/59/59 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 83/91/99 изн.п., разворот 

56/60/60 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 36/39/41 лиц.п., 10/12/16 петель снять на 
временную нить, разворот и продолжение вязания правого плеча 

57/61/61 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 32/35/36 изн.п., разворот 

58/62/62 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 28/31/32 лиц.п., разворот 

59/63/63 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 24/27/27 изн.п., разворот 

60/64/64 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 21/24/24 лиц.п., разворот 

61/65/65 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 17/19/19 изн.п., разворот 

62/66/66 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 15/17/17 лиц.п., разворот 

63/67/67 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 11/12/12 изн.п., разворот 

64/68/68 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 10/11/11 лиц.п., разворот 

65/69/69 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 6/6/6 изн.п., разворот 

66/70/70 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 4/4/4 лиц.п., кром. 

67/71/71 р: кром., 28/31/33 изн.п., кром. (двойные петли провязать как одинарные 
изнаночными) 
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Плечо заканчивается 67/71/71 рядом.  

30/33/35 петель плеча снять на бросовую нить. Отрезать нить, оставив конец в 50-70 
см. 

21/23/27 петлю правой части открытых петель горловины (они включают ранее снятые 
центральные 10/12/16 петель) снять на бросовую нить. 

Горловина спинки. Левая сторона 

Ввести в работу новую нить на лицевой стороне полотна. 

56/60/60 р: 33/36/37 лиц.п., разворот 

57/61/61 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 28/31/32 изн.п., разворот 
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58/62/62 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 24/27/27 лиц.п., разворот  

59/63/63 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 21/24/24 изн.п., разворот 

60/64/64 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 17/19/19 лиц.п., разворот 

61/65/65 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 15/17/17 изн.п., разворот 

62/66/66 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 11/12/12 лиц.п., разворот 

63/67/67 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 10/11/11 изн.п., разворот 

64/68/68 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 6/6/6 лиц.п., разворот 

65/69/69 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 4/4/4 изн.п., кром. 

66/70/70 р: кром., 28/31/33 лиц.п., кром. (двойные петли провязать как одинарные 
лицевыми) 

Плечо заканчивается 66/70/70 рядом.  

30/33/35 петель плеча снять на бросовую нить. Отрезать нить, оставив конец в 50-70 
см. 

11 петель левой части открытых петель горловины снять на бросовую нить. 

ПЕРЕД 

ЦВЕТНАЯ ГРАФИЧЕСКАЯ СХЕМА ПЕРЕДА ТУТ 
Ч/Б ГРАФИЧЕСКАЯ СХЕМА ПЕРЕДА ТУТ 

Набрать 92/100/108 петель на спицы 4 или 4,5 мм на леске 60 (80) см классическим 
способом. 

Первый ряд изнаночный. 

1 р: кром., 2 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторить всего 22/24/26 раза, кром.  

2 р: кром., 2 лиц.п., *2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторить всего 22/24/26 раза, кром. 

Повторять 1 и 2 ряды еще 5 раз. 

13 р: кром., 2 изн.п., * 2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторить всего 22/24/26 раза, кром. 

Далее перейти на спицы 5 мм на леске 60 (80) см. Продолжить вязание лицевой гладью. 
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Провязать 50 рядов, в лицевых рядах - лицевыми петлями, в изнаночных - изнаночными. 
При создании полосатого изделия делать смену цветов в каждом 11 ряду, то есть каждая 

цветная полоса занимает 10 рядов. 

В 51 ряду вводится новый цвет. 

51 р: кром., 90/98/106 лиц.п., кром.  

52 р: кром., 90/98/106 изн.п., кром. 

53 р: 5 лиц.п. (включая кромочную) провязать и снять на бросовую нить, 82/90/98 лиц.п., 
следующие 5 петель снять на бросовую нить. 

Далее начинается поворотное вязание области пройм, нумерация рядов начинается 
сначала. 

ПРОЙМЫ ПЕРЕДА 

1 р: кром., 80/88/96 изн.п., кром. 

2 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 74/82/90 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

3 р: кром., 78/86/94 изн.п., кром. 

4 р: кром., 78/86/94 лиц.п., кром. 
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5 р: кром., 78/86/94 изн.п., кром. 

6 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 72/80/88 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

7 - 13 р: кром., 76/84/92 петель, кром. 

Далее начинается формирование выреза горловины, левая и правая стороны вяжутся от 
разных мотков, нумерация рядов продолжается. 

14 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 31/35/39 лиц.п., убавка вправо, 2 лиц.п., снять 
следующие 2 петли на бросовую нить - центр детали. Развернуться на изнаночную сторону и 
продолжить поворотное вязание ЛЕВОЙ ПОЛОЧКИ. 

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА 

15 р: кром., 36/40/44 изн.п., кром. 

16 р: кром., 33/37/41 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

17 р: кром., 35/39/43 изн.п., кром. 

18 р: кром., 32/36/40 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

19 р: кром., 34/38/42 изн.п., кром. 

20 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 29/33/37 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

21 р: кром., 34/38/42 изн.п., кром. 

22 р: кром., 31/35/39 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

23 р: кром., 33/37/41 изн.п., кром. 

24 р (размер 1/2): кром., 33/37 лиц.п., кром. 

24 р (размер 3): кром., 38 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

25 р: кром., 33/37/40 изн.п., кром. 

26 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 28/32/35 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

27 р: кром., 33/37/40 изн.п., кром. 

28 р (размер 1/2): кром., 33/37 лиц.п., кром. 

28 р (размер 3): кром., 37 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 
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29 р: кром., 33/37/39 изн.п., кром. 

30 р: кром., 30/34/36 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

31 р: кром., 32/36/38 изн.п., кром. 

32 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 30/34/36 лиц.п., кром. 

33 р: кром., 33/37/39 изн.п., кром. 

34 р: кром., 30/34/36 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

35 р: кром., 32/36/38 изн.п., кром. 

36 р: кром., 32/36/38 лиц.п., кром. 

37 р: кром., 32/36/38 изн.п., кром. 

38 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 27/31/33 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

39 р: кром., 32/36/38 изн.п., кром. 

40 р: кром., 32/36/38 лиц.п., кром. 

41 р: кром., 32/36/38 изн.п., кром. 

42 р: кром., 29/33/35 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

43 р: кром., 31/35/37 изн.п., кром. 

44 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 29/33/35 лиц.п., кром. 

45 р: кром., 32/36/38 изн.п., кром. 

46 р: кром., 29/33/35 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

47 р: кром., 31/35/37 изн.п., кром. 

48 р: кром., 31/35/37 лиц.п., кром. 

49 р: кром., 31/35/37 изн.п., кром. 

50 р: кром., 2 лиц.п., прибавка вправо, 26/30/32 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

51 р: кром., 31/35/37 изн.п., кром. 

52 р: кром., 31/35/37 лиц.п., кром. 

53 р: кром., 31/35/37 изн.п., кром. 

54 р: кром., 28/32/34 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 
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Далее формируется вырез горловины и скосы плеч. 

Для 2/3 размеров продолжить. 

55 р: кром., 34/36 изн.п., кром. 

56 р: кром., 34/36 лиц.п., кром. 

57 р: кром., 34/36 изн.п., кром. 

58 р: кром., 31/33 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., кром. 

СКОС ПЛЕЧА. Левая полочка 

55/59/59 р: кром., 27/30/32 изн.п., разворот 

56/60/60 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 26/29/31 лиц.п., кром. 

57/61/61 р: кром., 23/26/27 изн.п., разворот 

58/62/62 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 19/22/23 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., 
кром. 

59/63/63 р: кром., 18/21/21 изн.п., разворот 

60/64/64 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 17/20/20 лиц.п., кром. 

61/65/65 р: кром., 14/16/16 изн.п., разворот 

62/66/66 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 10/12/12 лиц.п., убавка вправо, 1 лиц.п., 
кром. 

63/67/67 р: кром., 9/10/10 изн.п., разворот 

64/68/68 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 8/9/9 лиц.п., кром. 

65/69/69 р: кром., 5/5/5 изн.п., разворот 

66/70/70 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 4/4/4 лиц.п., кром. 

67/71/71р: кром., 28/31/33 изн.п., кром. (двойные петли провязать как одинарные 
изнаночными) 

Плечо заканчивается 67/71/71 рядом.  

30/33/35 петель плеча снять на бросовую нить. Отрезать нить, оставив конец в 15 см. 
Продолжить формировать вырез горловины.  
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Ввести новую нить в работу с лицевой стороны после снятых на бросовую нить двух 
петель. 

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА 

14 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 31/35/39 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

15 р: кром., 36/40/44 изн.п., кром. 

16 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 33/37/41 лиц.п., кром. 

17 р: кром., 35/39/43 изн.п., кром. 

18 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 32/36/40 лиц.п., кром. 

19 р: кром., 34/38/42 изн.п., кром. 

20 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 29/33/37 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

21 р: кром., 34/38/42 изн.п., кром. 

22 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 31/35/39 лиц.п., кром. 

23 р: кром., 33/37/41 изн.п., кром. 

24 р (размер 1/2): кром., 33/37 лиц.п., кром. 

24 р (размер 3): кром., 1 лиц.п., убавка влево, 38 лиц.п., кром. 

25 р: кром., 33/37/40 изн.п., кром. 

26 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 28/32/35 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

27 р: кром., 33/37/39 изн.п., кром. 

28 р (размер 1/2): кром., 33/37 лиц.п., кром. 

28 р (размер 3): кром., 1 лиц.п., убавка влево, 37 лиц.п., кром. 

29 р: кром., 33/37/39 изн.п., кром. 

30 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 30/34/36 лиц.п., кром. 

31 р: кром., 32/36/38 изн.п., кром. 

32 р: кром., 30/34/36 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

33 р: кром., 33/37/39 изн.п., кром. 
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34 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 30/34/36 лиц.п., кром. 

35 р: кром., 32/36/38 изн.п., кром. 

36 р: кром., 32/36/38 лиц.п., кром. 

37 р: кром., 32/36/38 изн.п., кром. 

38 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 27/31/33 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

39 р: кром., 32/36/38 изн.п., кром. 

40 р: кром., 32/36/38 лиц.п., кром. 

41 р: кром., 32/36/38 изн.п., кром. 

42 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 29/33/35 лиц.п., кром. 

43 р: кром., 31/35/37 изн.п., кром. 

44 р: кром., 29/33/35 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

45 р: кром., 32/36/38 изн.п., кром. 

46 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 29/33/35 лиц.п., кром. 

47 р: кром., 31/35/37 изн.п., кром. 

48 р: кром., 31/35/37 лиц.п., кром. 

49 р: кром., 31/35/37 изн.п., кром. 

50 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 26/30/32 лиц.п., прибавка влево, 2 лиц.п., кром. 

51 р: кром., 31/35/37 изн.п., кром. 

52 р: кром., 31/35/37 лиц.п., кром. 

53 р: кром., 31/35/37 изн.п., кром. 

Далее формируется вырез горловины и скосы плеч. 

Для 2/3 размеров продолжить. 

54 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 32/34 лиц.п., кром. 

55 р: кром., 34/36 изн.п., кром. 

56 р: кром., 34/36 лиц.п., кром. 

57 р: кром., 34/36 изн.п., кром. 
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СКОС ПЛЕЧА. Правая полочка 

54/58/58 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 25/28/30 лиц.п., разворот 

55/59/59 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 26/29/31 изн.п., кром. 

56/60/60 р: кром., 23/26/27 лиц.п., разворот 

57/61/61 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 22/25/26 изн.п., кром. 

58/62/62 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 16/19/19 лиц.п., разворот 

59/63/63 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 17/20/20 изн.п., кром. 

60/64/64 р: кром., 14/16/16 лиц.п., разворот 

61/65/65 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 13/15/15 изн.п., кром. 

62/66/66 р: кром., 1 лиц.п., убавка влево, 7/8/8 лиц.п., разворот 

63/67/67 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 8/9/9 изн.п., кром. 

64/68/68 р: кром., 5/5/5 лиц.п., разворот 

65/69/69 р: Снять петлю и сделать ее двойной, 4/4/4 изн.п., кром. 

66/70/70 р: кром., 28/31/33 лиц.п., кром. (двойные петли провязать как одинарные 
лицевыми) 

Плечо заканчивается 66/70/70 рядом.  

30/33/35 петель плеча снять на бросовую нить. Отрезать нить, оставив конец в 15 см. 
Продолжить формировать вырез горловины.  

СБОРКА ПЛЕЧ ИЗДЕЛИЯ 

Распустить бросовые нити со скосов плеч, надеть открытые петли одного плеча на одну 
чулочную спицу (или спицу на леске), второго плеча - на вторую спицу. 

Сшить плечи эластичным плечевым швом по изнаночной стороне (с двух спиц третьей). Не 
затягивать туго петли, чтобы шов не стянул плечо! 

Начать процесс с внешней стороны плеча нитью, оставшейся от вязания. Провязывать 
попарно петли с двух спиц третьей, при этом закрывая их методом протяжки (классическое 
закрытие). 
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СБОРКА БОКОВЫХ ШВОВ 

Для соединения деталей переда и спинки использовать трикотажный вертикальный шов по 
лицевой глади. 

Сшиваются следующие от кромочных петли, поочередно подхватывая перемычки лицевых 
петель 2х полотен. Шов проходит через центр петель переда и спинки, соединяя их 
визуально в полноценный ряд петель.  

ВАЖНО! При сборке изделия четко совмещать полосы на переде и спинке. Цвета в деталях 
могут не совпадать, но горизонтальные линии необходимо совместить. Начала процесса 
сборки в зоне подреза, движение сверху вниз. Также можно не сшивать до конца полотна, 
оставив свободные участки на 1-3 цветовых полосы. 

#ЛЕДЕНЦОВЫЙ_ПОЛОСАТИК 19



ГОРЛОВИНА 

Обвязка происходит следующим образом:  

• Взять новую рабочую нить, спицы 4 или 4,5 мм на леске 60 см, посадить на инструмент 
все открытые петли спинки, включая двойные. 

• Провязать 32/34/38 открытых петли спинки резинкой 2х2. При этом провязывать 
двойные петли по узору. Начать с 1 изнаночной/2 изнаночных/2 изнаночных. 
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• Далее поднять из кромочных левой полочки 45/48/48 петель (ритм из 2 кромочных 3 
петли). 

• Провязать лицевыми 2 центральные петли. 

• Затем поднять 45/48/48 петель на правой стороне горловины (ритм из 2 кромочных 3 
петли). Замкнуть все петли в круг. 

Всего 124/132/136 петли.  

Со следующего круга перейти на резинку 2х2 (следить, чтобы центральные петли горловины 
переда были лицевыми, остальные петли стояли соотвественно) и провязать:  
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1 размер 

1 р: 1 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* - повторить 19 раз, 2 лиц.п., *2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторить 
11 раз, 1 изн.п. 

2 р: 1 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* - повторить 19 раз, 1 изн.п., убавка вправо лицевой, убавка 
влево лицевой, 1 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторить 10 раз, 2 лиц.п., 1 изн.п. 

3 р: по узору 

4 р: 1 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* - повторить 18 раз, 2 лиц.п., убавка вправо лицевой, убавка 
влево лицевой, *2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторить 10 раз, 2 лиц.п., 1 изн.п. 

5 р: по узору 

6 р: 1 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* - повторить 18 раз, 1 лиц.п., убавка вправо лицевой, убавка 
влево лицевой, 1 лиц.п.,*2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторить 10 раз, 1 изн.п. 

7 р: по узору 

8 р: 1 изн.п., *2 лиц.п., 2 изн.п.,* - повторить 18 раз, убавка вправо лицевой, убавка влево 
лицевой, *2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторить 10 раз, 1 изн.п. 

9 р: по узору 

Сделать примерку, при желании добавить еще несколько рядов в обвязку, соблюдая 
последовательность убавок через ряд.  

Закрыть петли классическим способом, следить, чтобы закрытие последнего ряда не было 
тугим. Всего 116 петель. 

2/3 размер 

1 р: *2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторить 20/21 раз, 2 изн.п., 2 лиц.п., *2 изн.п., 2 лиц.п.* - 
повторить 12/12 раз 

2 р: *2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторить 20/21 раз, 1 изн.п., убавка вправо лицевой, убавка влево 
лицевой, 1 изн.п.,*2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторить 11/11 раз, 2 лиц.п. 

3 р: по узору 

4 р: *2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторить 20/21 раз, убавка вправо лицевой, убавка влево 
лицевой,*2 лиц.п., 2 изн.п.* - повторить 11/11 раз, 2 лиц.п. 

5 р: по узору 

6 р: *2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторить 19/20 раз, 2 изн.п., 1 лиц.п., убавка вправо лицевой, 
убавка влево лицевой, 1 лиц.п., *2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторить 11/11 раз 
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7 р: по узору 

8 р: *2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторить 19/20 раз, 2 изн.п., убавка вправо лицевой, убавка влево 
лицевой,*2 изн.п., 2 лиц.п.* - повторить 11/11 раз 

9 р: по узору 

Сделать примерку, при желании добавить еще несколько рядов в обвязку, соблюдая 
последовательность убавок через ряд. 

Закрыть петли классическим способом, следить, чтобы закрытие последнего ряда не было 
тугим. Всего 124/128 петли. 

РУКАВА ДЛЯ ЖИЛЕТА 

Взять спицы 4 или 4,5 мм на леске 40-60 см и новую рабочую нить. 

Начать процесс набора петель рукава с закрытых петель подреза:  

- Убрать бросовую нить и посадить все открытые петли на спицы. Всего 10 петель. 

- Присоединить новую нить и начать провязывать петли подреза по узору резинки 2х2. 
Первая петля - лицевая, далее 2 изнаночные, затем 4 и 5 петли провязать вместе одной 
лицевой, 6 и 7 петли также провязать вместе одной лицевой. Следующие 2 петли - 
изнаночные, и затем 1 лицевая. 

- Затем перейти на поднятие петель из кромочных спинки для правого рукава или переда 
для левого рукава, шаг - из 2 кромочных 3 петли, далее - аналогично петли из кромочных 
переда/спинки (при необходимости, отредактировать частоту набора, если получается 
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меньше или больше). Поднимать минимум 1 петлю из переходного участка от петель 
подреза к вертикальному участку. 

- Замкнуть все петли в круг. 

В итоге по петлям получится:  

• 8 петель подреза  

• 46/48/50 петель по спинке  

• 46/48/50 петель по переду  

Всего 100/104/108 петель.  

Далее процесс обвязки идет аналогично горловине, в центральной области подреза 
выделено по 2 лицевой петле, вдоль которых пойдут убавки через ряд. Первый ряд - 
наборный, далее убавки в 2, 4, 6, 8 рядах, 3, 5, 7, 9 ряды вяжутся по узору. Всего останется  
92/96/100 петли. Закрыть петли классическим способом, следить, чтобы закрытие 
последнего ряда не было тугим. 

ЗАВЕРШЕНИЕ 

После окончания вязания заправить все хвостики с помощью крючка.  

Постирать изделие в прохладной воде и высушить на ровной горизонтальной поверхности. 

Вяжите с удовольствием, и ставьте хэштэг под своими фото #ЛЕДЕНЦОВЫЙ_ПОЛОСАТИК 

и активную ссылку на автора описания @margarita.terekhova . Соберем красивую коллекцию!
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